

胡可和老公沙溢,因戏定情,终结连理,他们是演艺圈中的模范夫妻。已经育有两个孩子的他们如何经营日渐归于平淡的婚姻生活?踏实演戏,踏实生活,踏实公益,胡可和沙溢用自己的方式演绎着踏实的幸福。

HOLD住平淡婚姻 胡可沙溢自有“神器”



没有一见钟情,却是一见如故

胡可与沙溢相识于胡可主持的一档谈话类节目。那时,沙溢因出演《武林外传》被邀请到胡可的节目中做访谈。当天,胡可穿了一身红色连衣裙,她边往台上走,边自言自语地说,怎么穿得像个新娘子。也许冥冥之中自有天定,那句无心之语在两年后变成了现实。

节目里,沙溢很健谈,与胡可就像一见如故的老朋友,畅聊拍戏中的趣事。

虽然沙溢风趣的谈吐给胡可留下了深刻印象,但节目录制后,两人却没有再联系。直到一起出演电视剧《闯荡》,才让他们的生活才有了交集。

胡可回忆说:“拍戏收工,许多年轻演员聚在一起,唱歌,吃饭。剧组里,北京演员就是她和沙溢,两人自然更亲近了。”当时彼此能够感觉到互有好感,胡可耐心等待沙溢的“表白”,可直到电视剧杀青,沙溢也没有任何表示。

回到北京,沙溢约胡可到一家面馆吃饭。在吃面条的时候,沙溢忽然提出:“要不然你做我女朋友吧。”虽然听起来有些突然,也在情理之中,于是胡可平静地回答:“好吧”。两人的关系,就这样在一个普通的面馆里,用如此不浪漫的方式确定下来。



关注三湘都市报微信看E报。

学会沟通生活平而不淡

沙溢虽然是演员,却不太懂得浪漫。胡可已经记不清沙溢是哪一天求的婚,也不记得他求婚时说了什么。因为不懂浪漫的沙溢,经常在打电话的时候,顺便就说到结婚的事,或者在吃饭的时候偶然开玩笑地提到“我们结婚吧”。但也就是在无数次不经意的累计之后,胡可答应了沙溢的求婚。

为了给胡可留下一个难忘的回忆,沙溢在婚礼的舞台上,穿上婚纱大秀舞技,一时间传为佳话。2011年7月,胡可生下大儿子,小名安吉。三年后,她再得一子,小名小鱼儿。

每一对夫妻有了孩子之后,家庭结构就会发生变化。随着两个儿子的降生,胡可把生活重心也放在了孩子身上。但她并不赞同女性结婚后,尤其是当了妈妈以后,就做全职主妇。

她始终认为,不管是从事重要的工作,还是简单的工作,都要有自己的事情做,这样才能与社会有接触,人生也会变得更丰富。

基于这一想法,胡可从未间断过自己热爱的演艺事业,她先后出演了电视剧《孩奴》、《熊爸熊孩子》和《政委》等。她还走上话剧舞台,参与了《欲望花园》和《推拿》的表演。

为教育孩子达成协议

胡可在经历了结婚生子之后,人生经历更加丰富,对人生的理解更加厚重,在重新拍戏时,她觉得更有力量。

当然,每一对夫妻都会有矛盾,只是处理矛盾的方式会有所不同。胡可与沙溢之间的矛盾,集中在对孩子的教育上。沙溢很传统,认为对男孩的管教就当严一点儿,而胡可觉得没有必要对孩子过于严格,可以通过讲道理的方式,与孩子沟通。为此,胡可与沙溢发生过不少争执,但最终还是达成了协议:当一个人在管教孩子的时候,另一个人不能在孩子面前发表不同的意见。

胡可解释说,孩子很聪明,如果双方在孩子面前表现出分歧,孩子会立即找到救命稻草,这种情况下,不管什么方式的教育都会失败。后来,双方都按照协议去做,不仅教育孩子的效果特别好,两人也没有为此再发生矛盾。

做了母亲之后,胡可就十分关注与儿童有关的公益活动。2015年9月6日,她接受了中国扶贫基金会的邀请,成为“静新绿书包行动”的爱心大使。

对胡可热心公益,沙溢特别支持,两个人还经常共同参与公益活动。2013年,他们为江苏省宿迁市宿豫区第六所希望小学捐助10.7万元用于购置教学设备。

■文/郭一卓 来源《中国妇女》

信任才能让爱走得更长久

与普通的情侣一样,胡可与沙溢在恋爱过程中也有过分手的念头。胡可比沙溢大3岁,再加上沙溢的性格本身就像一个大男孩,生活与事业充满了许多未知数。对此,胡可有些顾虑与担忧,她开始有意识地疏远沙溢。

而沙溢是个善于观察的人,他知道胡可在想什么。经过考虑,沙溢找胡可进行了一次敞开心扉的谈话,他说:“咱俩都是这个圈子里的人,怕变数多,不稳定。”

但这个圈子跟其他圈子没有什么不同,只不过受关注比较多。两个人相处除了感情,信任也很重要,我只想给我爱的人一个婚姻,一份责任与承诺。

当然这个圈子的特点,常常聚少离多,分离造成的寂寞孤独容易让人犯错误。可一个人是否成熟,要看他是否有足够的责任心和控制力。通过这么长时间的接触,你也应该对我的控制力有信心。”

胡可被沙溢的真诚打动了,她也意识到,信任才能让爱走得更长久。于是她尝试改变,愿意为两个人的未来付出更多的努力。在这一过程中,她也变得越来越成熟。

